

市十八届人大二次会议闭幕 王连赞当选南安市人民政府市长

本报讯(记者 庄晓丽 洪丽燕 傅雅兰 李想 文/图)21日上午,南安市十八届人大二次会议在市人民会堂举行第二次全体会议,圆满完成既定议程,王连赞当选为南安市人民政府市长。

大会主席团常务主席张桂森、黄景阳、王连赞、洪顺昌、林添盛、黄晓东、王端峰、苏毅伟、傅漳龙、黄梓奇、丁瑞金在主席台前排就座。

主席团常务主席、市委书记张桂森主持会议。市十八届人大二次会议应到会代表444名,出席会议的代表418名,符合法定人数。

根据大会选举办法规定,本次选举采用无记名投票的方式进行。经选举,王连赞当选为南安市人民政府市长。

随后,大会举行了宪法宣誓仪式。

张桂森代表中共南安市委、大会主席团,向新当选的市长王连赞表示热烈的祝贺,向全体代表、与会同志和大会工作人员表示衷心的感谢。他指出,会议期间,全体代表以饱满的政治热情和高度的使命担当,庄严行使民主权利,圆满完成了既定议程,是一次团结民主、凝心聚力、风清气正、务实奋进的大会。

张桂森指出,今年来,全市上下握指成拳、勠力同心,携手战胜了疫情、稳住了经济,迎来了全省“两稳一保一防”拉练检查,承办了纪念郑成功收复台湾360周年系列活动。一系列成绩的取得,离不开广大党员干部、群众,以及全体人大代表的智慧和力量、心血与汗水。

张桂森强调,站在新的起跑线上,南安正处于一个千载难逢的黄金机遇期。面对百年变局、世纪疫情,我们必须紧扣“疫情要防治、经济要稳住、发展要安全”要求,以非常之担当、非常之精神、非常之作风,全力抓好疫情防控和经济社会发展,发展与安全“两个统筹”,做好“两稳一保一防”工作,努力展现全省县域发展“第一方阵”的担当与作为,向党的二十大献礼。

张桂森表示,勇当排头兵、献礼二十大,必须高举旗帜、铸根铸魂。要坚



市委书记张桂森(右一)与市长王连赞在主席台前合影。

持习近平新时代中国特色社会主义思想,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚定不移用新思想来定向领航,不折不扣将各级有关决策部署落到实处,把本职工作干出特色、干出精彩,必须担当作为、善作善成,延续良好发展态势,稳住基本盘,抓牢主攻手,冲刺“双过半”,推动新一轮高质量发展超越。必须坚守初心,不负人民,察民情、解民忧、守底线,把以人民中心的发展思想铭记于心、见诸于行。必须比拼作风、比拼业绩,把各项工作成果穿透运用到干部“面子”“票子”“位子”上,以成果检阅干部,以实绩来论英雄,在全市上下形成比业绩、比服务、比效益的干事氛围。

王连赞同志当选市长后作表态讲话。他表示,能来南安工作是自己的人生荣幸,能继续为南安人民服务更是无上荣光。在全方位推进高质量发展超越的关键节点,接过“市长”的接力棒,和170万南安人民并肩奋斗,使命光荣,任重道远,将在市委的坚强领导下,团结带领政府一班人,励精图治,砥砺前行,为南安美好的明天竭尽所能,交出一份全方位推进高质量发展超越的“高分答卷”。王连赞郑重承诺,将用担当尽责诠释绝对忠诚,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。用实干拼搏展现施政作为,坚持一张蓝图

绘到底、一届接着一届干,聚焦“强产业、兴城市”双轮驱动,项目化、清单化、节点化推进各项工作,把定下的事情一件一件做好,干一件成一件,努力将“十四五”规划、党代会和人大会擘画的美好蓝图逐一变成现实。用为民服务践行初心使命,牢记政府前面的“人民”二字,聚焦社会关切、百姓诉求,办好惠民利民实事,切实把经济总量和财政增量转化为南安人民实实在在的生活质量和幸福含金量;用公心律己守护清风正气,始终秉持公心、行走正道、循法办事,自觉接受监督,推动公正诚信、遵规守纪、实干担当、勇于争先、开明包容、勤廉高效在政府系统蔚然成风。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

南安市人民政府召开全体会议

本报讯(记者 庄晓丽)21日上午,南安市人民政府召开全体会议,对今后一段时期政府工作提出部署要求。

市委书记张桂森出席会议并讲话,市长王连赞主持会议。

张桂森指出,市第十八届人大二次会议闭幕后,市政府随即召开全体成员会议,并对各项工作进行全面部署,各級各部门要以时不我待的精神,认真抓好贯彻落实。

张桂森强调,要把讲政治作为一切工作的生命线,内化于心,外化于行,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,不断提高

政治判断力、政治领悟力、政治执行力;要坚持底线思维、法治思维、为民理念,以群众所思所盼为出发点、立足点,履责尽责,当一个有谋有勇、能干事干成事的“勇士”“战士”“壮士”;要研究形势、把握大势,传承弘扬“晋江经验”,谋划南安新一轮高质量发展规划;要珍惜机会、平台,心无旁骛谋发展,和衷共济促落实,共同推动南安经济社会发展,不断实现老百姓对美好生活的向往。

张桂森要求,要把抓落实作为最大的考验,善作善成、使命必达。市第十四次党代会对今后全市战略发展进行了全面构划,要不折不扣抓落实,把各项工作做细、做实、做成,争做一流,

针对今后一段时期的政府工作,王

连赞强调,要坚持一张图纸管到底,一届接着一届干,保持既定目标任务、发展路径、工作机制不变,围绕“十四五”规划和市党代会、人大会上确定的一揽子目标任务,聚力推进“强产业、兴城市、惠民生”;坚持突出重点抓落实、标本兼治补短板,按照“疫情要防治、经济要稳住、发展要安全”总要求,扎实抓好“两稳一保一防”,推进严格常态化疫情防控、稳固经济大盘、提速重点项目建设、强化安全生产、加快重点问题整改等重点工作落地见效;坚持人民政府为人民,履职尽责显担当,做到讲政治、勤学习、勇争先、重实干、守清廉。

市领导周全、张汉沂、陈志慧、邱雪亮、薛建明、陈巧英、陈江虹参加会议。

明确6项重点任务! 南安市自然资源“十四五”规划发布

本报讯(记者 庄树鸿)近日,南安市发布《南安市自然资源“十四五”规划》(以下简称《规划》),对南安市“十四五”自然资源发展作出系统谋划,阐明发展思路、主要目标、重点任务和重大工程,是指导南安市自然资源事业发展的行动纲领。

《规划》指出,“十四五”时期是南安推动高质量发展和深入贯彻落实新发展理念的关键时期,是自然资源发展充满机遇和挑战的重要转型期,必须准确把握转型期自然资源保护保障内涵及利用方式的深刻变化,以强烈责任感和使命感,主动担当,积极创新,准确应对,力争在实现生产空间集约高效、生

活空间宜居适度、生态空间山清水秀发展征途上取得突破性进展。

《规划》提出,围绕履行自然资源“两统一”核心职责,坚持“优空间、护资源、促发展”主线,着力提升生态系统保育能力、资源要素精准保障能力、自然资源利用高效能力、深化改革服务创新能力、国土空间现代化治理能力、自然资源基础支撑能力等“六大能力”。

《规划》提出6大发展目标:实现自然资产保护修复取得新进展,国土空间格局得到新优化,节约集约利用达到新水平,要素供给能力实现新突破,

基础支撑能力得到新提升,改革服务和治理能力现代化迈上新台阶的“六

力显著改善;基本实现新型城镇化,广泛形成绿色生活方式,具有南安特色的生态宜居城市基本建成;全面建立归属清晰、权责明晰、保护严格、流转顺畅、监管有效的自然资源产权制度,实施资源有偿使用和生态补偿制度,充分彰显全民所有自然资源资产权益;建立健全自然资源要素市场化配置制度,资源能源集约利用水平显著提升,自然保护地体系全面建成,生态产品供给能力显著提高;建成新型基础测绘体系,具备为经济社会发展提供多层次、全方位的测绘服务能力,基本实现自然资源治理体系和治理能力现代化。

